



سرپرست سازمان اوقاف و امور خیریه با بیان اینکه وقف املاک عام المنفعه مستلزم نظر حاکم شرع بوده و باید به تأیید وی برسد گفت: وقفنامه دانشگاه آزاد به این سازمان ارائه نشده است. به گزارش ایرنا، حجت‌الاسلام علی محمدی در جمع خبرنگاران با اشاره به متوقف شدن مباحث مربوط به وقف دانشگاه آزاد براساس نظر رهبر معظم انقلاب اسلامی شکل گرفته است. وی با اشاره به نظر مراجع عظام تقلید در مورد وقف مکان‌های عام المنفعه تأکید کرد: وقف املاک عام المنفعه مستلزم نظر حاکم شرع است و باید به تأیید وی برسد. محمدی تأکید کرد: اظهار نظر رسمی این سازمان منوط به تشخیص و دستور رهبر معظم انقلاب بوده و این رو اظهار نظر سازمان بعد از اعلام نتیجه کمیته تخصصی و فرمان رهبر انقلاب خواهد بود. وی با اشاره به اهمیت ترویج فرهنگ وقف در جامعه بیان داشت: رسانه‌ها با طرح موضوع در جامعه و مصاحبه‌های مختلف می‌توانند به گسترش این فرهنگ کمک کنند.



سفیر جمهوری اسلامی ایران در ایتالیا از لزوم حکم حبس خانگی «حمید معصومی نژاد» خبرنگار صدا و سیما، جمهوری اسلامی و «علی دمیچری لو» دیگر شهروند ایرانی از سوی دادستانی میلان خبر داد. معصومی نژاد در گذشته و گویا ایرنا افزود: هر چند این حکم به معنای بسته شدن پرونده خبرنگار صدا و سیما در ایتالیا نیست. اما گامی مثبت در بیان گرفتن این ماجرا به شمار می‌آید. معصومی نژاد مانند گذشته و همچون سایر شهروندان از آزادی انجام فعالیتهای روزمره و کاری خود برخوردار خواهد شد ولی بدون اطلاع مقامات قضایی نباید خاک ایتالیا را تری کند.

لاریجانی: ولایت فقیه نقطه اتکای ملت ایران است
 رئیس مجلس در جمع زائران مسجد جمکران گفت: مرجعیت و ولایت فقیه نقطه اتکای ملت ایران است و به همین دلیل نوک پیکان تخریب ستمگران و استعمارگران همیشه به سمت ولایت فقیه بوده است. علی لاریجانی افزود: حضرت مهدی(عج)، علما و فقهایی برگزیده خود را برای راهنمایی مردم معرفی کرده و این روش را برای راهنمایی پیروانش برگزیده است.
 وی در بخش دیگر از سخنانش تصریح کرد: پس از انقلاب بیگلتان بویژه آمریکا، انواع دسیسه‌ها را ایجاد کرده‌اند و این امر علیه سرزمینی به انجام رسیده که متعلق به امام زمان(عج) است و نکته اینجاست که این دسیسه‌ها همیشه ادامه دارد.
 وزیر کشور:

انعام ریگی به موقع بود
 وزیر کشور گفت: به عنوان خدمتگزاران ملت ایران حادثه تروریستی زاهدان را بطور جدی پیگیری می‌کنیم و در آینده نزدیک اطلاعات جدیدی را در این باره در اختیار مردم ایران قرار خواهیم داد. به گزارش ایرنا، مصطفی محمد نجار با بیان این‌که تعدادی از عوامل حادثه تروریستی زاهدان دستگیر شده‌اند، افزود: سبب اینگونه اعمال تروریستی باید بداند که جمهوری اسلامی ایران شدت و قاطعیت با این جنایتکاران و عوامل داخلی و خارجی آن برخورد و آنان را به سزای عمل ننگینشان خواهد رساند.

محمد مرزیه دادستان زاهدان از دستگیری ۷ مظنون و ۲ متهم در رابطه با انفجارهای مقابل مسجد جامع زاهدان خبر داد و گفت: در رابطه با این پرونده ۷ مظنون و ۲ متهم دستگیر شده‌اند که این دو متهم عواملی هستند که باید پیش‌تر به اتهاماتشان رسیدگی شود.

رئیس جمهور در مراسم افتتاح طرح ملی تأمین آتیه مهر امام رضا:

در ۲۰ سال آینده همه جوانان ایرانی باید پشتوانه مالی داشته باشند



گروه سیاسی روز گذشته رئیس جمهور در مراسمی با اهدای ۱۲ دفترچه به والدین ۱۲ نوزاد، طرح تأمین آتیه مهر امام رضا (ع) را افتتاح کرد.
 دکتر محمود احمدی نژاد طی سخنانی در مراسم افتتاح این طرح از دست‌اندرکاران این طرح بزرگ ملی قدر دانی و اظهار امیدواری کرد که مستولین و دست‌اندرکاران بتوانند با اقدامات ابتکاری به گونه‌ای عمل کنند که در ۲۰ سال آینده دیگر هیچ جوان ایرانی بدون پشتوانه مالی وجود نداشته باشد. وی افتتاح طرح آتیه امام رضا(ع) را از عنایات و توجه ویژه امام عصر(عج) به ملت ایران دانست و گفت: در حقیقت به این طرح مانند صندوق پس انداز و نوعی سرمایه‌گذاری با مشارکت دولت و خانواده‌ها محسوب می‌شود.

شده، همان عده‌ای که خودشان را روزی دهنده انسان می‌دانند سرصدا و هیاهو به راه انداختند در حالی که کاملاً در اشتباه هستند.

گفتنی است براساس طرح آتیه امام رضا(ع)، دولت برای نوزادانی که از ابتدای سال جاری متولد شده‌اند، یک حساب بانکی به مبلغ یک میلیون تومان باز خواهد کرد و تلاش می‌کند سالانه مبلغ دیگری نیز به این حساب اضافه کند، خانواده‌ها هم بهتر است ماهانه مبلغی به این حساب واریز کنند تا زمانی که این نوزاد به سن جوانی رسید، ذخیره این نوزاد به سزای خود از خورجین، اشتغال، ازدواج و مسکن داشته باشد.

همچنین روز یکشنبه جلسه هیأت دولت به ریاست دکتر احمدی‌نژاد در محل نهاد ریاست جمهوری برگزار شد.

● شناسایی برخی عوامل انفجار زاهدان
 بعد از اتمام جلسه هیأت دولت، برخی از وزرا و اعضای هیأت دولت در جمع خبرنگاران حضور پیدا کردند و به

افزایش حقوق در نظر گرفته شده برای کارکنان و کارگران را مطلقاً دانست و گفت: این افزایش با حضور نمایندگان تشکل‌های کارفرمایی و کارگری مصوب شد و به همین خاطر انتظار می‌رود سال ۸۹ سال آرامی در حوزه کارگری باشد. عبدالرضا شیخ الاسلامی خاطرنشان کرد که در شورای عالی کار میزان افزایش حقوق کارمندان ۶ درصد و برای کارگران حداقل ۱۵ درصد مصوب شد.

لطفاً فرزند، معاون مدیریت و توسعه منابع انسانی رئیس جمهور نیز درباره انتقال کارکنان از تهران اظهار داشت: همه دستگاه‌ها موظفند به گونه‌ای برنامه‌ریزی کنند که بتوانند ۴۰ درصد پست‌ها و نیروهای خود را به خارج از تهران منتقل کنند.

● گروه وین فرصت را بیش از این از دست ندهد

رئیس سازمان انرژی اتمی جمهوری اسلامی ایران نیز در حاشیه جلسه هیأت دولت با تأکید به اینکه بیانیه تهران منبای خوبی برای اعتماد سازی طرفین است، به گروه وین توصیه کرد که فرصت را بیش از این از دست ندهد.

علی اکبر صالحی با اشاره به ۹ سؤال مطرح شده از سوی گروه وین اظهار داشت: ترکیه و برزیل پاسخ این سؤال‌ها را داده‌اند، البته برخی از این سؤالات فنی، برخی حقوقی و برخی نیز سیاسی بود.

حجت‌الاسلام محمد زامیر تاج‌الدینی هم از آماده شدن پیش‌نویس اساسنامه شرکت‌های نفت و گاز و پتروشیمی خبر داد و گفت که این پیش‌نویس در وزارت نفت تهیه شده است و بزودی به دولت تقدیم می‌شود. اما خرید هفت میلیون تن گندم از کشاورزان خیری بود که وزیر

دبیر شورای نگهبان گفت: برخی کشورهای اسلامی به ویژه سعودی‌ها با دلارهایی که از آمریکا به آنها داده می‌شود به فکر از بین بردن نظام جمهوری اسلامی هستند. به گزارش مهر، آیت‌الله احمد جنتی در جمع زائران مسجد مقدس جمکران با اشاره به فشارهای مالی آمریکا برای براندازی نظام جمهوری اسلامی ایران ضربه بزدند. وی با بیان اینکه عربستان سعودی نوکر سرسپرده آمریکا است و ردیبلان گوش به فرمان آنهاست، ادامه داد: آمریکایی‌ها حتی حاضر هستند تا ۵۰ میلیارد دلار دیگر هم برای کمک به براندازی نظام ما هزینه کنند. دبیر شورای نگهبان همچنین گفت: کشورهای غربی تمامی تجهیزات و دستگاه‌های تبلیغاتی خود را بسیج کردند و هر چه می‌توانستند به جنگ با مردم و ولایت فقیه و نظام برآمدند ولی خداوند همه فتنه‌های آنها را به دست بندگان صالح خود خاموش کرد.

رومنمای رحیمی از بزرگترین تسکوپ ایرانی



روز گذشته معاون اول رئیس جمهوری کلنگ اجرای طرح آپرسی از سد کوچری به گلبایگان (خط انتقال آب خام از سرشاخه‌های در به تصفیه‌خانه آب گلپایگان) را به زمین زد.
 بعد از انجام این مراسم «محمدرضا رحیمی» در جمع مدیران و رؤسای ادارات شهرستان گلبایگان طی سخنانی با بیان این که دولت نهم و دهم با همه توان برای خدمت رسانی به مناطق مختلف کشور کام برداشته است، تأکید کرد که در دولت همه تلاش ما این است که بتوانیم مشکلات مردم را حل کنیم.

وی با اشاره به این که رئیس جمهور تمام وقت خود را صرف خدمت به مردم کرده است، گفت: دکتر احمدی‌نژاد خود را خادم ملت می‌داند و همواره برای رفع مشکلات آنان و رساندن کشور به نقطه تعالی تلاش کرده است. رحیمی یادآوری کرد که رئیس جمهوری ایران در مقابل دشمنان خصوصاً آمریکا مقتدرانه ایستاده است، گفت: امروز دنیا در دست مافیای جهان است و بسیاری از کشورها ابزار دست آمریکا شده‌اند، ولی دکتر احمدی‌نژاد، پرتوان در مقابل دشمنان ایستاده است. رحیمی در جریان حضور خود در شهرستان گلبایگان، از کتابخانه آیت‌الله محمدی گلپایگانی بازدید کرد و به گفته سیدحسین شریف‌زاده سازنده آن، ویژگی بارز این تسکوپ کانون مغنیر و متناسب با خلا است که تععر آن در سه ثانیه با فشار هوا تغییر می‌کند و آماده بهره‌برداری می‌شود. گفته‌اند تسکوپ ایران تارا به همت انجمن نجوم شهرستان گلبایگان با ۸۰۰ میلیون ریال هزینه طراحی و ساخته شده است و کاربردهای آن در نجوم، پزشکی و نظامی (هدایت نور و لیزر) است. گفتنی است رحیمی روز گذشته در مراسم بهره برداری از ایستگاه برق ۴۰۰/۶۳ کیلوولتی محلات نیز حضور یافت.

به مدت یک هفته رزمایش بزرگ نیروی هوایی برگزار می‌شود.
 معاون عملیات نیروی هوایی ارتش از برپایی رزمایش بزرگ این نیرو به مدت یک هفته از ۹ مرداد جاری خبر داد. امیر خلبان محمد علوی گفت: این رزمایش با نام «فدائیان حریم ولایت» از ۹ تا ۱۶ مرداد ماه با همکاری تمام پایگاه‌های نیروی هوایی برگزار می‌شود و در واقع این دومین رزمایش نیروی هوایی با این نام محسوب می‌شود. وی با اعلام به کارگیری ۴۲ فروند از انواع شکاری بمب‌افکن‌های اف ۱۵، اف ۴، اف ۷ و سوخوی ۲۴ در این رزمایش، افزود: پایگاه‌های شکاری مه‌رایز، تبریز، همدان، دزفول، بوشهر، بندرعباس، شیراز و اصفهان از جمله پایگاه‌های مهم نیروی هوایی هستند که در این رزمایش شرکت خواهند داشت. معاون نیروی هوایی ارتش با تأکید بر اینکه در این رزمایش انواع مهمات هوا به زمین مورد تست و ارزیابی قرار می‌گیرد، ادامه داد: همچنین برای اولین بار در این رزمایش بمباران شبانه توسط هواپیماهای اف ۴ و سوخو ۲۴ انجام خواهد شد. امیر علوی همچنین از به کارگیری انواع هواپیماهای بدون سرنشین نیروی هوایی و تانکرهای سوخت‌رسان در این رزمایش خبر داد و گفت: با به کارگیری تانکرهای سوخت‌رسان، تاکتیک‌های برد بلند توسط هواپیماهای اف ۷ و سوخو ۲۴ مورد آزمایش و تمرین قرار می‌گیرد. علوی هدف از برگزاری این رزمایش را ارتقای توان رزمی نیروی هوایی ارتش و نیز نمایش قدرت این نیرو دانست و افزود: بدون شک دشمن به توانمندی‌های نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران آگاه خواهد شد و خواهد فهمید که ما توانایی انجام همه مأموریت‌های محوله را توسط خلبانان آموزش دیده در داخل داریم.



طرح زرین ملت

(ویژه اعطای تسهیلات به سازندگان و فروشندگان طلا و جواهر):

- امکان اعطای تسهیلات بدون نیاز به سپرده گذاری
- پرداخت تسهیلات با نرخ سود کمتر از نرخ های جاری
- اعطای تسهیلات در قبال انواع وثایق
- امکان اعطای حد اعتباری
- اعطای جایزه خوش حساسی در صورت تسویه بدی زودتر از سر رسید قرارداد



مركز ارتباطات: ۱۵۵۵ | خطوط: ۰۲۱-۸۶۶۸۸ | پیام کوتاه: ۳۰۰۰۳۰ | روابط عمومی

www.bankmellat.ir



هاله اول
هیچکس نتنها نیست ...

جوایز:

اهداء ۵ دستگاه خودرو "مزدا ۳ جدید"

اهداء ۵۰ دستگاه خودرو "سمند LX"

اهداء ۹۰ دستگاه خودرو "پراید"

اهداء ۵۰۰ بسته گوشی و سیم کارت

اهداء ۵۵۰۰۰ تخفیف ۲۰۰ هزار ریالی

ویژه مشتری کان دائمی

طرح میلااد: همراه

نحوه امتیازدهی:

- پرداخت غیر حضوری سامانه همراه اول
- پرداخت غیر حضوری از سایر درگاه‌ها
- پرداخت به موقع صورتحساب
- عدم بدهی پیشین
- هر سال سابقه اشتراک
- به ازای هر ۲۰۰۰ تومان قابل پرداخت

"پنج امتیاز"

"دو امتیاز"

"دو امتیاز"

"یک امتیاز"

"یک امتیاز"

"یک امتیاز"

تابستان ۱۹